



Reservation mot protokoll för vid Regionstämma 2023, Friluftsförbundet Region Väst

Vid Regionstämma 2023, Friluftsförbundet Region Väst utsågs jag till justerare för protokollet.

Jag har uppfattat att det i min roll som justerare ligger ett uppdrag att säkerställa att protokollet avspeglar det som avhandlades och det som beslutades på stämman.

Det av sekreteraren upprättade protokollet innehåller brister av en sådan karaktär att jag inte finner någon möjlighet att signera protokollet.

Bristerna har givetvis kommunicerats med sekreteraren men denne har inte haft för avsikt att göra några justeringar i protokollet.

De punkter jag önskat få justerade återfinns i §19 Behandling av styrelsens verksamhets- och budgetplan för kommande verksamhetsår

I det av sekreteraren upprättade protokollet från stämman anges följande.

Hans Rengman förtydligar att det som skall presenteras under punkten är styrelsens handlings- och budgetplan för 2023. VP och budget för åren 2022-24 fastställdes på den extra regionstämman 2021-10-21. Det är alltså inget beslutsärende. Hans går kort igenom regionens konkretiserade förslag för innevarande år. Därefter tar Malin Olin över och förtydligar den förelagda budgeten. Efter redovisningen ställs och besvaras ett antal frågor från ombuden. Alma Melitshenko redovisar tankar kring och planeringen av Unga-verksamheten. Konkret tas ett beslut att ändra formuleringen beträffande styrelsens hantering av värdepapper ifrån att man bör se över innehavet till att frågan skall ses över.

Efter att ordföranden öppnat för frågor förde Magnus Patriksson tillika medlemsrevisor fram synpunkter som revisorerna lämnat till styrelsen gällande arbetet för att nå de mål som gemensamt beslutats av Friluftsförbundet, som en del i Strategi 2030, rörande utbildning av ledare. Det här är synpunkter som revisorerna fört fram under 2 år men utan åtgärd från styrelsen.

Dessutom lyfte jag själv upp att jag anser att det i avsnitt 6 i Handlings- och budgetplan 2023 borde anges att styrelsen ska ta fram en långsiktig plan för hur tillgångar i bank- och värdepapper ska förvaltas.

Mitt förslag till skrivning i protokollet, under §19 blir därför enligt kursiv text nedan.



Hans Rengman förtydligar att det som skall presenteras under punkten är styrelsens handlings- och budgetplan för 2023. VP och budget för åren 2022-24 fastställdes på den extra regionstämman 2021-10-21. Punkten är alltså inget beslutsärende.

Hans går kort igenom regionens konkretiserade förslag för innevarande år.

Därefter tar Malin Olin över och förtydligar den förelagda budgeten. Efter redovisningen ställs och besvaras ett antal frågor från ombuden.

Efter att ordföranden öppnat för frågor förde Magnus Patriksson, tillika medlemsrevisor, fram synpunkter som revisorerna lämnar till styrelsen gällande arbetet med måluppfyllelse för Strategi 2030. Hans Regnman svarar att styrelsen för Region Väst finner dessa mål orimliga och att styrelsen därför satt upp egna mål. Styrelsen kunde dock inte presentera dessa mål för stämman.

Jonny Sandström föreslog att det i Handlings- och budgetplan 2023 avsnitt 6 Övriga organisatoriska ändringar skrivs:

"En långsiktig plan för hur tillgångarna i bank- och värdepapper skall förvaltas ska tas fram."

Jonny Sandström ställde fråga rörande innehållet i den plan som ska tas fram för Unga-verksamheten.

Alma Melitshenko redovisar tankar kring och planeringen av Unga-verksamheten.

Konkret tas ett beslut att ändra formuleringen beträffande styrelsens plan för förvaltning av bank- och värdepapper till att man ska ta fram en långsiktig plan, i enlighet med Jonny Sandströms förslag.


Jonny Sandström